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Piyasa Beklentimiz 

Geçen hafta Borsa endeksi haftayı bir önceki haftaya 

kıyasla %2,35 artışla tamamladı. Haftayı çoğu endeks 

pozitif kapatırken bankacılık endeksi %1,67 ekside 

tamamladı. Bunda TCMB’nin faiz indirmemesi etkili rol 

oynarken, ileriki dönemde de faiz indirim ritminin 

beklenen hızda gelmeyeceği beklentisi fiyatlara 

yansımaya devam ediyor. Cuma günü endekste ağırlığı 

yüksek holding hisselerindeki baskı endeksi aşağı çeken 

bir diğer etken oldu. Jeopolitik tansiyon endekse çok 

hızlı bir satış baskısı getirmese de bir iki hafta içinde 

13.600 seviyesi üzerinde bir kapanış olmaması halinde 

endeksteki güç iyice kırılabilir ve baskılı bir eğilim ağırlık 

kazanabilir. Buna karşın piyasa otoritelerinin aldığı 

tedbirler piyasa açısından olumlu algılandı. SPK, BIST ve 

TCMB tarafından alınan tedbirlerin tümü 1 hafta daha 

uzatıldı. Tedbirler 30 Mart seans başlangıcına kadar 

devam edecek. Dolayısıyla bunun vereceği pozitif etki 

pazartesi günü açılışta hissedilebilir. Ancak bunun 

sürdürülebilir olması bizim açımızdan çok daha değerli 

olacaktır. Şimdilik endeks hisseleri içindeki kompozisyon 

çok değişmiş görünmüyor. 

 

ABD-İsrail ile İran arasındaki gerilim küresel piyasalar 

açısından jeopolitik riskleri yeniden öne çıkarıyor. 

ABD’nin İran’ın önemli petrol ihracat merkezlerinden 

Harg Adası’ndaki enerji altyapısını da hedef 

alabileceğine yönelik açıklamalar, enerji arzına ilişkin 

belirsizlikleri artırırken petrol piyasasında risk primini 

yükseltiyor. Harg Adası’nın İran’ın petrol ihracatının 

büyük bölümünü karşılaması nedeniyle bölgedeki olası 

bir saldırı küresel enerji arzı açısından kritik görülüyor. 

İran’ın İsrail ve ABD hedeflerine yönelik misilleme 

açıklamaları ile İsrail’in İran’daki askeri ve istihbarat 

hedeflerine yönelik operasyonları ise Orta Doğu’daki 

tansiyonun yüksek kalmaya devam edeceğine işaret 

ediyor. Bu gelişmeler küresel piyasalarda enerji fiyatları, 

güvenli liman varlıkları ve jeopolitik risk algısı üzerinde 

belirleyici olmaya devam edebilir. Dolayısıyla bu hafta 

da haber akışına ve gelişmelere gebe bir piyasa etkisi 

görmemiz mümkün. 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 13.093 13.259 12.945 -1,45% 145.004 

BIST 30 14.870 15.042 14.678 -1,44% 106.518 

BANKA ENDEKSI 16.664 17.154 16.454 -3,33% 29.831 

HOLDING ENDEKSI 12.677 12.912 12.533 -1,25% 23.392 

SANAYİ ENDEKSİ 16.648 16.774 16.511 -0,89% 72.270 

GRAM ALTIN 7127,066 7151,129 7060,345 0,50%   

Dolar/TL 44,18155 44,2085 44,161 0,18%   

EUR/USD 1,14324 1,145655 1,141685 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,81         

Ekonomik Takvim 
15:30 ABD New York Empire State İmalat Endeksi 
16:15 ABD Kapasite Kullanım Oranı 
16:15 ABD Sanayi Üretimi (Aylık) 
16:15 ABD Sanayi Üretimi (Yıllık) 
 

KAP Haberleri 

ASELS - Sözleşme İmzalanması - Hisse Etkisi: Olumlu 
KRDMD - Kar Payı Hk - Hisse Etkisi: Olumsuz 
OTKAR - Romanya Sözleşmesi ile İlgili Ödeme Taleplerinin 
İptali Davalarındaki Gelişmeler ve Yürütmenin 
Durdurulması Kararı - Hisse Etkisi: Olumlu 
RALYH - 2025 Faaliyet Yılı Kar Dağıtım Teklifine İlişkin 
Yönetim Kurulu Kararı - Hisse Etkisi: Olumsuz 
REEDR - Elektrikli Araç Yeni Model Üretiminin 
Tamamlanması Hk. - Hisse Etkisi: Olumlu 
ISCTR - Tahsili Gecikmiş Alacak Satışı - Hisse Etkisi: Olumlu 
TURSG - 01.01.2025-31.12.2025 dönemine ait Kâr Payı 
dağıtımı - Hisse Etkisi: Olumlu 
TURSG - Bedelsiz Sermaye Artırımına İlişkin Yönetim Kurulu 
Kararı - Hisse Etkisi: Olumlu 
TTKOM - Kar Payı Dağıtımına İlişkin Yönetim Kurulu Kararı - 
Hisse Etkisi: Olumsuz 
TTRAK - Yatırım Teşvik Belgesi Onayı Hk. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
ASGYO - Kar Payı Dağıtımı Hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 
AYGAZ - İştirakimiz Kolay Gelsin Dağıtım Hizmetleri A.Ş.'nin 
sermaye artışına katılım - Hisse Etkisi: Olumlu 
NUHCM - Kâr Payı Dağıtımına İlişkin Genel Kurul Kararı - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
SDTTR - 2025 Kar Payı Dağıtım İşlemlerine İlişkin Bildirim - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
VAKKO - 2025 yılı kar dağıtım önerisi hakkında - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
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Küresel piyasalarda petrol ve ABD endeksini (DXY) takip 

etmeye devam ediyoruz. DXY, 100 seviyesinin üzerini 

geçerek önümüzdeki dönemde faiz indirimlerinin 

gecikebileceğini fiyatlıyor. Petrol fiyatlarındaki yükseliş 

enflasyonun beklenilen seviyede kalmayabileceğini 

tetiklerken, bu durum oyun kurucu merkez bankalarını 

faiz adımlarını yeniden şekillendirmeye itiyor. Fed’den 

bu yıl için iki olan faiz indirim beklentisi bire inmiş 

durumda. En yakın ancak en güçlü olmayan faiz indirimi 

olasılığı Ekim ayındaki toplantıda görünüyor. Dolayısıyla 

küresel piyasalardaki güçlü dolar teması da bundan 

kaynaklanıyor. Önümüzdeki dönemde Fed’in dikkatle 

izlediği her veri piyasa tarafından da yakından takip 

edilecek gibi görünüyor. 

 

18 Mart’ta gerçekleşecek Fed toplantısı oldukça kritik 

olacak. Bu toplantıdan bir faiz adımı beklememekle 

birlikte karar metni ve TSİ 22.30’da konuşma yapacak 

Powell’ın açıklamaları oldukça önemli olacak. Piyasa bu 

konuşmadan çıkarımlarla hareket edecektir. Ayrıca bu 

toplantıda ABD ekonomisinin geleceğine ilişkin 

makroekonomik projeksiyonlar da yayımlanacak. 

Dolayısıyla revize edilen verilerin nasıl bir beklenti algısı 

oluşturacağını izleyeceğiz. 

 

Bu hafta sadece Fed değil, Çin, Avrupa ve İngiltere 

Merkez Bankalarının da faiz adımları takip edilecek. ECB 

ve BoE’den faiz adımı beklenmiyor. Faizlerin sabit 

tutulması piyasada önemli bir etki yaratmazken, merkez 

bankası başkanlarının yapacağı açıklamalar piyasa etkisi 

açısından önemli olacak. Bu hafta jeopolitik risklerin ve 

faiz kararlarının piyasalara nasıl yansıyacağı yoğun 

şekilde takip edilecek gibi görünüyor. 

 

Teknik olarak Borsa endeksi 13.000 seviyesi üzerinde 

tutunmakta ısrarcı görünüyor. Ancak 50 günlük 

ortalama olan 13.250 seviyesinin altında kapanış yaptı. 

Endeksin takılı kaldığı ve bir süredir aşamadığı 13.400 

seviyesi üzerinde bir güçlenme olmaması halinde satış 

baskısı 12.500 seviyesine doğru sürebilir. Teknik 

göstergeler hala pozitif bölgede olmasına karşın 13.400 

– 13.600 bölgesi aşılmakta zorlanılıyor. Bu bölgenin 

üzerinde bir kapanış olmaması halinde yükselişlerin 

sınırlı kalmasını ve satış baskısı ağırlıklı bir eğilimin öne 

çıkmasını bekleriz. 

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
ANSGR, DAPGM, ENJSA, KTLEV, TURSG: Güçlü teknik 

görünüm devam ediyor 

ECILC: 22 Günlük ortalaması olan 118 seviyesi üzerinde 

kaldığı sürece güçlenme sürebilir 

TABGD: 260 seviyesi üzerine yükselmesi halinde 

güçlenme artabilir 

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

14869 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Spot endekste 

50 günlük ortalama olan 14650 seviyesi üzerinde 

fiyatlama devam ettiği sürece vadeli uzun pozisyonlar 

korunabilir. Yukarıda ise aşılmakta zorlanılan 22 günlük 

ortalama 15250 seviyesini direnç konumunda takip 

ediyoruz. Kısa vadede bu iki bant aralığında dalgalı seyir 

görebiliriz. 14650 seviyesinin kırıldığı senaryolarda ise 

vadeli uzun pozisyonlar sonlandırılıp kısa pozisyona 

geçilmesine fayda olabilir.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, ABD ve İsrail ile İran 

arasında süren savaşa dair açıklamalarda bulundu. 

Bakan Fidan, "Barış ve istikrar yönündeki gayretlerimiz 

milli güvenliğimizden zerre taviz vereceğimiz anlamına 

kesinlikle gelmemektedir. Dün ülkemize yöneltilen füze 

imha edilmiştir. İranlı muhataplarımızla iletişim 

halindeyiz." dedi. 

Bakan Fidan ayrıca, "Türkiye her türlü provokasyona 

karşı direnecektir. Provokasyonlara gelmeme 

konusunda tam bir irade mevcut." ifadelerini kullandı. 

Türkiye ile AB arasında tarım ve kırsal kalkınma 

desteklerini içeren IPARD III programında yeni dönem 
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başladı. Yardımların yönetim ve uygulama esaslarını 

değiştiren protokol, Cumhurbaşkanı kararıyla onaylandı. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Bulgaristan 

Parlamentosu'nun Türkiye ile Bulgaristan arasında yeni 

bir gümrük kapısının açılması için anlaşma taslağı 

gönderdiğini belirterek Kapıkule'nin kuzeyinde açılacak 

yeni kapının Avrupa'ya taşımaları kolaylaştıracağını ve 

mevcut sınır kapılarındaki yoğunluğu azaltacağını 

söyledi. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, Washington'ın Pekin'i 

Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılmasına yardımcı olmaya 

zorlamaya çalıştığı bir dönemde, bu ayın ilerleyen 

günlerinde planlanan Çin ziyaretinin ertelenebileceğini 

söyledi.  

Pekin yönetimi, ABD'nin aralarında Çin'in de olduğu 60 

ekonomiye, "zorla çalıştırılan iş gücüyle üretilen malların 

ithalatını yasaklamada ve bu yasağı etkin şekilde 

uygulamada yetersiz kaldıkları" gerekçesiyle, ABD 

Ticaret Yasası'nın 301. bölümü uyarınca soruşturma 

başlatmasını eleştirdi. 

ABD ve Çin'in, karşılıklı tarife artışlarıyla tırmanan ticaret 

geriliminin çözümü için yürüttüğü müzakerelerin yeni 

turunun Fransa'nın başkenti Paris'te başladığı bildirildi. 

ABD Başkanı Donald Trump, birçok ülkenin, Hürmüz 

Boğazı'nın açık ve güvenli kalmasını sağlamak amacıyla 

bölgeye savaş gemilerini göndereceğini ileri sürdü. 

Trump, "Öyle ya da böyle, Hürmüz Boğazı'nı çok yakında 

yeniden açık, güvenli ve özgür bir hale getireceğiz." dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump, konut piyasasında ev 

yapımını hızlandırmak ve mortgage (konut kredisi) 

erişimini artırmak amacıyla iki kararnameye imza attı. 

ABD Hazine Bakanlığı, Venezuela'da izin verdiği petrol ve 

gaz sektörü faaliyetlerine ilişkin belirli işlemler ile ülkede 

enerji yatırımlarına yönelik şartlı sözleşmelerin 

müzakere edilmesini, gübre dahil petrokimya ürünlerini 

de kapsayacak şekilde genişletti. 

ABD Başkanı Donald Trump, ABD donanmasının Hürmüz 

Boğazı'ndan geçen gemilere "yakında" eşlik etmeye 

başlayacağını belirtti. 

ABD'de bir federal yargıç, Adalet Bakanlığı'nın Fed 

Başkanı Jerome Powell'a merkez bankasının genel 

merkezindeki yenileme projesiyle ilgili gönderdiği 

celpleri, soruşturmayı destekleyecek kanıt bulunmadığı 

gerekçesiyle iptal etti. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'la savaşın uzun 

sürmeyeceğini düşündüğünü belirterek, "Bunu 

iliklerime kadar hissettiğimde biter" dedi. 

Avrupa 

Fransa'da yerel seçimlerin ilk turu için oy verme işlemi 

sona erdi. 

Avrupa Birliği (AB) Konseyi, Ukrayna'ya yönelik saldırıları 

nedeniyle Rusya'yı hedef alan kısıtlayıcı tedbirleri 6 ay 

daha uzattı. 

BM Genel Sekreteri Antonio Guterres, İsrail saldırıları 

altındaki Lübnan halkını desteklemek amacıyla 308 

milyon dolarlık acil insani yardım çağrısı başlatıldığını 

duyurdu. 

Asya 

Japonya, Hürmüz Boğazı'nın güvenliği için gemi 

gönderme planları olmadığını açıkladı. 

Çin, Çin-ABD ilişkilerinin istikrarlı gelişimini sürdürmek 

için ABD'yi Tayvan'a silah satışını durdurmaya çağırdı. 

Dünya 

Uluslararası Enerji Ajansı (UEA), üye ülkelerinin acil 

durum stoklarından piyasaya sürülecek 400 milyon varil 

petrolün kullanımına ilişkin detayları açıkladı. Bu 

kapsamda, söz konusu acil durum stokları kısa sürede 

piyasaya sürülecek. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
 
Teknik olarak Borsa endeksi 13.000 seviyesi üzerinde tutunmakta ısrarcı görünüyor. Ancak 50 günlük ortalama olan 

13.250 seviyesinin altında kapanış yaptı. Endeksin takılı kaldığı ve bir süredir aşamadığı 13.400 seviyesi üzerinde bir 

güçlenme olmaması halinde satış baskısı 12.500 seviyesine doğru sürebilir. Teknik göstergeler hala pozitif bölgede 

olmasına karşın 13.400 – 13.600 bölgesi aşılmakta zorlanılıyor. Bu bölgenin üzerinde bir kapanış olmaması halinde 

yükselişlerin sınırlı kalmasını ve satış baskısı ağırlıklı bir eğilimin öne çıkmasını bekleriz. 

Dirençler: 13.000 / 13.250 / 14.400 

Destekler: 13.000 / 12.500 / 12.150 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

ASELS Kapanış Fiyatı 322,25 333,53 310,97 1.469.460 49,1 5,9 

ASTOR Kapanış Fiyatı 194,90 201,72 188,08 194.510 25,4 5,8 

CWENE Kapanış Fiyatı 29,52 30,55 28,49 31.831 14,4 2,3 

EKGYO Kapanış Fiyatı 20,00 20,70 19,30 76.000 15,9 0,6 

EREGL Kapanış Fiyatı 28,40 29,39 27,41 198.800 388,4 0,7 

MGROS Kapanış Fiyatı 605,00 626,18 583,83 109.538 16,9 1,4 

BIST 100                13.093              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
 
 
 
 
Geçen Haftanın Performansı 

9 - 13 Mart 2026 Haftası     
  Alış Satış Getiri Açıklama 

AYGAZ 253,50 244,00 -3,75% Stop 

CANTE 1,49 1,60 7,38% Hedef 

ISCTR 14,22 14,75 3,73% Hedef 

ISMEN 44,40 45,44 2,34% Cuma Kapanışı 

OTKAR 366,75 364,75 -0,55% Cuma Kapanışı 

TUPRS 258,00 248,00 -3,88% Stop 

Ortalama Getiri     0,88%   

BIST 100                   12.793                  13.093  2,35%  

Relatif Getiri    -1,43%   
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Kümülatif Getiri Tablosu        

  Portföy BIST 100  Rölatif 

2015 11,5% -15,2% 31,5% 

2016 55,6% 8,9% 43,0% 

2017 60,0% 47,5% 8,5% 

2018 29,9% -22,8% 68,4% 

2019 50,0% 21,4% 23,5% 

2020 57,3% 29,1% 21,9% 

2021 42,7% 26,8% 12,6% 

2022 48,0% 210,3% -52,3% 

2023 25,3% 26,5% -0,9% 

2024 -18,0% 27,7% -35,8% 

2025 3,4% 14,1% -9,4% 

2026 0,6% 13,9% -11,7% 

Her yılın 1.haftası 100 alınarak hesaplanmıştır.    

 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
13.03.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

DAGI 5,80 659.693 

ESCAR 27,61 480.000 

GOKNR 20,75 1.030.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


